

- Ralston Endurance Satin

• Ralston Endurance High Gloss

• Ralston Endurance Primer



• paint • passion • people



Endurance High Gloss, Satin & Primer

Als Handwerker entscheiden Sie sich für die beste Lackierung. Mit den Ralston Endurance Außenlacken können Sie unter allen Bedingungen eine hervorragende Leistung erbringen. Ein **Endurance-Lackiersystem bietet die ultimative** Schutzkraft und den langfristigen Schutz Ihrer Immobilie.



Ralston Endurance High Gloss

- · Sehr lange Lebensdauer
- · Schnelle Anfangstrocknung
- Sehr hoher Anfangsglanz und lange Glanzhaltung
- · Ausgezeichnete Verarbeitung



Außen

Anwendung

Als Decklack auf vorbehandeltem Holz, Metall und Kunststoff.

Ralston Endurance Satin





· Ausgezeichnete

- Außenbeständigkeit
- · Gute Glanzhaltung
- · Hervorragender Verlauf
- · Kann das ganze Jahr über verarbeitet werden



Anwendung

Als Decklack auf vorbehandeltem Holz, Metall und Kunststoff.





Ralston Endurance Primer

- · Für eine optimale Glanzleistung
- · Ermöglicht eine straffe und glatte Oberfläche
- · Hochfüllend
- · Sehr gute (Kanten-)Abdeckung

Anwendung

Als Grundlack auf Holz und Neugrundierung / Vorlack auf (vor-) behandeltem Holz, Metall und Kunststoff.

	Ralston Endurance High Gloss	Ralston Endurance Satin
Theoretische Ergiebigkeit *	13 m2/l	14,2 m2/l
Trocknungszeitbedingung	20 °C / 65 % L.F.	20 °C / 65 % L.F.
Staubtrockenfrist **	2	2,5
Klebfreizeit **	3	4
Überstreichbarkeit **	16	18
Schichtdicke Nass	77 Mµ	70 Μμ
Schichtdicke Trocken	50 Μμ	45 Mµ
Glanzgrad	Hochglanz, etwa 85 G.U. bei 60°	Seidenglanz, etwa 30 G.U. bei 60°

	Ralston Endurance Primer
Theoretische Ergiebigkeit *	16 m2/l
Trocknungszeitbedingung	20 °C / 65 % L.F.
Staubtrockenfrist **	1,5
Klebfreizeit **	3
Überstreichbarkeit **	16
Schichtdicke Nass	63 Mµ
Schichtdicke Trocken	40 Μμ
Glanzgrad	Seidenglanz, etwa 20 G.U. bei 60 °

- Hängt von der Applikationsmethode, der Nasslackschichtdicke und dem Untergrund ab
- Trocknungszeit in Stunden

Verarbeitungsinformationen und spezifische Produktinformationen finden Sie auf www.ralstoncolour.com

